
 
 
 
 

 
 
 
 
KENTΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (Κ.Ε.Ε.)                                      Αθήνα, 10/05/2024 
 

ANAKOINΩΣH Nο 4 
 

ΘΕΜΑ : ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 
 
Συνάδελφοι, 
σύμφωνα με τις αποφάσεις της Γ.Σ. της 06/04/2024 και την Ανακοίνωσή μας Νο2/11-04-2024, 
θα συμμετάσχετε στις εκλογικές διαδικασίες με τη μέθοδο της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.  
 
   Υποστηρίζονται τα προγράμματα περιήγησης στις 2 τελευταίες τους εκδόσεις (υποστηρίζεται ο 
Microsoft Edge και όχι ο internet explorer). Το πληροφοριακό σύστημα είναι πλήρως ασφαλές 
και προστατεύεται όπως ακριβώς και οι ηλεκτρονικές αγορές και χρηματικές συναλλαγές μέσω 
Διαδικτύου. 
 
   Ο ψηφοφόρος θα λάβει μήνυμα στο ηλεκτρονικό του ταχυδρομείο την Τρίτη 14/05/2024. Το 
μήνυμα περιλαμβάνει έναν προσωπικό και απόρρητο σύνδεσμο (link) προς το δικτυακό τόπο 
του συστήματος iVote (Εικόνα 1). Η διαδικασία υποβολής της ψήφου ξεκινά ακολουθώντας το 
σύνδεσμο αυτό και μόνο εντός του χρονικού διαστήματος που έχει καθοριστεί για τη διεξαγωγή 
της ψηφοφορίας. 
 

 
Εικόνα 1 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας Eurobank 
Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 

Εμμ.Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542 Fax: 2103609072 
http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/


 
   Ακολουθώντας τον σύνδεσμο που βρίσκεται στο email, ο ψηφοφόρος θα μεταφερθεί απ’ 
ευθείας στην ηλεκτρονική κάλπη της πλατφόρμας iVote και θα μπορεί να ξεκινήσει τη 
διαδικασία ψηφοφορίας (εντός του χρονικού διαστήματος που έχει καθοριστεί για τη 
διεξαγωγή της ψηφοφορίας). 
   Εάν συνδεθεί πιο νωρίς θα δει ένα μήνυμα που αναγράφει την ημερομηνία και ώρα έναρξης 
της ψηφοφορίας (Εικόνα 2). 
 

 
Εικόνα 2 
 
   Εάν συνδεθεί αργότερα από το καθορισμένο χρονικό διάστημα θα δει ένα μήνυμα που 
αναγράφει την ημερομηνία και ώρα λήξης της ψηφοφορίας (Εικόνα 3). 
 

 
Εικόνα 3 
 
   Κατά την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα της ψηφοφορίας, ο ψηφοφόρος ακολουθώντας τον 
σύνδεσμο που έχει λάβει στο email του θα έχει τη δυνατότητα να υποβάλει την ψήφο του 
(Εικόνα 4). Κάνει τις επιλογές του και στη συνέχεια πατάει το κουμπί Υποβολή. 
 

 
Εικόνα 4 
 
 
 
 



 
    
 
Το κρυπτογραφημένο ψηφοδέλτιο αποστέλλεται στο σύστημα iVote, το οποίο ενημερώνει τον 
χρήστη για την επιτυχή υποβολή της ψήφου του και τον μοναδικό αριθμό καταχώρισής της, 
(Εικόνα 5). 
 
 

 
Εικόνα 5 
 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 
 
   Το σύστημα για την ηλεκτρονική ψηφοφορία θα είναι διαθέσιμο από την Τετάρτη 15/05/24 
και ώρα 08.00 έως το Σάββατο 25/05/24 και ώρα 15.00. 
   Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος μπλοκάρεται από τον server της Τράπεζας ή κάποιος 
ψηφοφόρος επιθυμεί να εισέλθει από άλλη συσκευή θα πρέπει να αντιγράψει ή να προωθήσει 
τον σύνδεσμο (link) ανάλογα στη νέα συσκευή. 
   Για οποιοδήποτε τεχνικό θέμα σχετικά με την ηλεκτρονική ψηφοφορία μπορείτε να 
επικοινωνείτε με το help desk στο support@i-vote.gr 
 
 
 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΚΩΤΗΣ 


